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Uvod
Človekova zavest, duh in duša so najpomembnejša orodja za izgradnjo realnosti,
vendar če jo želimo graditi v smeri ugodnih okoliščin, je potrebno, da svoj razvoj
usmerimo v strukturiranje svoje zavesti, kjer so dejstva duše, duha, zavesti in
telesa skladna.

V delih dr. Grabovoja razberemo, da je človek v kanoničnem pogledu ustvarjen kot
večen, podoben Bogu po podobi in podobnostih.

Ker o sebi in svojih sposobnostih zelo malo vemo in so v kolektivni zavesti
informacije, da je zbolevanje, staranje in umiranje normalno, je taka tudi naša
realnost. Zbolimo, ko informacijo bolezni prepustimo v svojo notranjost, v svoje
avtonomno področje.

Če v preteklosti nismo vedeli, da smo avtonomni pri izbiri informacij, ki jih držimo v
sebi, se sedaj lahko odločimo, katere informacije bomo v sebi držali: informacije
bolezni ali informacije zdravja?

Izbiramo najprej s tem, čemu posvečamo pozornost, kakšen primer temu
pripišemo. Če že zbolimo, to lahko pomeni, da je informacija bolezni v nas že
prisotna in je manifestirala svoj rezultat, zato potrebujemo znanje, kako informacijo
bolezni pretvoriti v informacijo zdravja, kajne?

V tem priročniku sem zato zbrala nekaj osnovnih napotkov dr. Grabovoja, kako to
lahko storite z metodo koncentracij na številske nize, da dosežete želeni rezultat.
Želim vam, da vam to tudi 100 % uspe.

Z ljubeznijo,
Kristina 
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Zakaj uporabljati številčne nize?
Grabovoj (2013b) navaja, da je uporabo raznih številčnih nizov za zdravljenje
različnih bolezni izbral zaradi preprostosti in zato je z njo mogoče hitro začeti delati
ter s tem začeti uspešno prakso. 

Z metodo koncentracije je mogoče preventivno vplivati na človekovo zdravje
(Grabovoj, 2013a), zdraviti ljudi od vseh bolezni in reševati tudi druge življenjske
probleme, ker za vsak tip življenjske situacije se lahko navede optimalni številčni
niz, ki nam pomaga rešiti problem, medtem ko je sama metoda koncentracije na
številske nize zelo enostavna in učinkovita (Grabovoj, 2013b).

Z osredotočanjem na nek določen številčni niz se lahko zdravijo razne bolezni, in
potem je potrebno ohranjati doseženo stanje zdravja. Ker je vsaka bolezen
odstopanje od norme, pomeni ozdravitev vračanje v normo, in številčni nizi pri tem
pomagajo. Enako si lahko pomagamo s koncentracijo na številske nize pri
reševanju življenjskih problemov oz. situacij (Grabovoj, 2013b).
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Kaj je bolezen? 
Stvarnik (Bog) je ustvaril človeka, da je večen, nesmrten, da ima večni razvoj in da
večno ustvarja, zato v kanonskem pogledu človek nima bolezni (Grabovoj, 2013b). 

Vsaka bolezen predstavlja odstopanje od norme pri delovanju posameznih celic,
organov ali  organizma v celoti Grabovoj, 2013b). 

Grabovoj (2013b) navaja, da je bolezen zunanja informacija, ki jo je oboleli
prepustil v svojo notranjost. Vsaka števka, vsak številski niz ima ustrezajočo
vibracijsko strukturo, ki je norma, zato s koncentracijo na številski niz lahko
dosežemo povrnitev v normo, ozdravitev bolezni.
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Kaj so številčni nizi?
Številke so energija Stvarnika. 

Številčni nizi dr. Grabovoja so zaporedje ustreznih števk, katerih vibracijska
struktura omogoča vračanje organizma oz. človekove situacije v stanje norme. 

Na globljem nivoju številski nizi človeku pomagajo formirati potrebni impulz zavesti,
ki pripelje do ozdravitve (Grabovoj, 2013b).



Številčni nizi za ozdravitev od bolezni so povezani z upravljanjem, ki izhaja iz
duhovne sfere. Tovrstno zdravljenje je povezano z vibracijsko strukturo števil, ker
izza vsakega števila in številskega niza stoji njemu odgovarjajoča vibracijska
struktura (Grabovoj, 2013b).

S koncentracijo na izbrani številski niz izvajamo neke vrste »uglasitev« na normo,
kar je podobno kot se po zvoku glasbenih vilic uglašujejo glasbeni inštrumenti
(Grabovoj, 2013b).

Če nek organ ali neka povezava v svojem delu odstopa od norme, začne motiti
delovanje organizma, kar pomeni začetek bolezni. Pravilno izbran številčni niz
privede organizem v normo, ker dotični številčni niz skupaj z vibracijsko strukturo,
ki stoji izza njega, je norma (Grabovoj, 2013b).

Pri koncentraciji na številčne nize, ki so namenjeni dotičnim življenjskim problemom
oz. tipu življenjske situacije, številčni nizi izpolnjujejo nalogo strukturiranja zavesti
za upravljanje z dogodki. To pomeni, da nam koncentracija na ustrezni številčni niz
pomaga, da se bolje znajdemo z mnogimi nalogami in orientiramo v
manifestiranem svetu (Grabovoj, 2013b). 
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Kako delujejo številni nizi?



Pri izbiri številčnih nizov priporočam, da uporabljate le vire, katerih avtor je dr.
Grabovoj. 

V splošnem velja, da več kot ima številski niz števk, bolj specifičen je oz. manj kot
ima števk, širše je področje njegovega dela. Grabovoj (2013b) navaja, da
devetmestni številski niz (številski niz iz devetih števk) praviloma zagotavlja
ozdravitev ene ali dveh določenih bolezni, osemmestni zdravi od povprečno pet
bolezni, medtem ko sedemmestni (sestavljen iz sedmih števk) lahko zdravi deset ali
več različnih obolenj.

Na primer v knjigi »Obnavljanje ljudskog organizma koncentracijom na brojeve« je
je navedenih več kot tisoč imen bolezni, za vsako bolezen pa je podan odgovarjajoči
številčni niz. Kadar je diagnoza poznana, se uporablja številčni niz za dotično
konkretno bolezen. Če pa diagnoza ni poznana, se lahko uporabi splošni številski
niz, ki ustreza celotnemu poglavju knjige, oz. če se tudi tega ne najde, se uporabi
kombinacija številčnih nizov za nepoznane bolezni (Grabovoj, 2013b). V knjigi je
Grabovoj opisal tudi zdravstveno okrevanje na podlagi izkušenj, ki jih je pridobil z
uporabo koncentracije pri sedemmestnih, osemmestnih in devetmestnih številih v
praksi (Grabovoj, 2013a).
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Izbira številčnega niza pri bolezni



Za nepoznane bolezni in stanja Grabovoj (2013a, 2013b) predlaga, da se
koncentriramo na dva številska niza: prvi je številski niz »NEPOZNANE
BOLEZNI IN STANJA – 1884321«, medtem ko se drugi številski niz izbere glede
na del telesa, za katerega želimo, da se zdravi: 

Glava – 1819999
Vrat – 18548321
Desna roka – 1854322
Leva roka – 4851384
Trup – 5185213
Desna noga – 4812531
Leva noga – 485148291

 
Primer: Človeka boli glava in ne pozna diagnoze. 
V tem primeru se koncentrira na številski niz za nepoznane bolezni (1884321) in
številski niz za glavo (1819999). 
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Vsak cilj naj se formulira tako, da je skladen z večnim življenjem, večnim razvojem
(VR) in za Makroodrešenje vseh (Grabovoj, 2004). 

Cilj mora biti ustvarjalen, avtonomen, da nas dela svobodne in radostne, saj je
veselje kanonična oblika pravilnega razvoja (Grabovoj, 2004).

Poleg vsakega cilja napišite tudi čas za njegovo dosego in koliko časa boste vložili
vase za dosego cilja. 

Če želite, lahko cilj slikovno ponazorite, ker vam to lahko pomaga pri
koncentracijah. Za ta namen lahko uporabite sfere.
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Kako določiti cilj?

Slikovna ponazoritev cilja v sferi, skupaj s številčnim nizom (usklajeni odnosi v družini).



V procesu koncentracije je treba vedno imeti v mislih cilj, ki ga želite doseči:
ustvarjanje želenega dogodka, ki je med drugim lahko tudi ozdravljenje. 

Priporočam, da koncentracijo izvajate v treh korakih:
Umestitev v točko največje moči1.
Koncentracija na številski niz 2.
Fiksiranje doseženega rezultata in prehod rezultata na materialno raven3.

1.Umestitev v točko največje moči: 
Priporočam vam, da se pred pričetkom izvajanja koncentracije namestite v točko
vaše največje moči. To storite s pomočjo številskega niza: 71381921; in sicer tako,
da ga trikrat zaporedoma preberete ali izgovorite. 
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Kako izvajati koncentracije?



2. Koncentracija na številski niz: 
Ustrezen številčni niz si lahko zapomnite ali zapišete (Grabovoj 2013a). Lahko ga
napišete npr. na list papirja in ga položite pred sebe, medtem ko se koncentrirate
nanj, imate stalno v mislih svoj cilj (Grabovoj, 2013b). 

Npr. če želite ozdraveti, Grabovoj (2013b) priporoča, da z osredotočanjem na
številski niz istočasno ozaveščate, občutite svoje telo. Pri vpogledu od znotraj, je
telo potrebno videti absolutno zdravo. To je pomembno za hitro ponovno
vzpostavljanje normalnega stanja. 

Med uporabo te metode se je potrebno koncentrirati na nize številk ali pa na vsako
številko posebej v tem nizu, po vrstnem redu. Lahko se gre preko celega številčnega
niza od začetka do konca, lahko pa se začne od krajnih številk in se postopno pride
do sredine niza (Grabovoj 2013b). 

Pri številčnih nizih s presledki, miselno izgovorite številski niz med presledki, na
mestu presledka lahko naredite majhne premore (Grabovoj, 2003). 
Medtem ko prehajate iz ene številke na drugo, se lahko koncentrirate na vsako
enako dolgo ali pa različno dolgo. Ob menjavanju dolžine koncentracije na katerikoli
posamezni številki spreminjamo tudi intenzivnost delovanja te številke. Številski nizi
zato lahko učinkujejo nekoliko drugače. 

Grabovoj (2013b) svetuje, da se pri praktičnem delu oprete na intuicijo, čeprav se
obnavljajoče delovanje doseže pri kateremkoli trajanju koncentracije.
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3. Fiksiranje doseženega rezultata in prehod rezultata na materialno raven

3.1 Fiksiranje doseženega rezultata: 
Ob zaključku izvajanja koncentracije fiksirajte svoj rezultat. To lahko storite npr.
besedno (trikrat izrečete »Tako je!«), lahko pa tudi z številčnim nizom 741, katerega
za ta namen trikrat zaporedoma ponovite. 

3.2 Prehod rezultata na materialno raven: 
Prehod rezultata na materialno raven izvedete s koncentracijo na številčni niz 889
… 8, pri čemer je zadnja števka niza (8) zapisana vrstico pod 889.
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•Avtorski seminar dr. Gregorija Grabovoja 138, Učenje o Bogu - Upravljanje
ciljevima, 21.12.2004 
•Obnavljanje ljudskog organizma koncentracijom na brojeve, Grigorij Grabovoj, -
Hamburg: Jelezky publishing, 2013 (2013a)
•Vaskarsenje ljudi i večni život, od sada naša starnost, Grigorij Grabovoj, - Beograd:
Etalon999, 2013 (2013b)
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Beležka



Veselim se vašega uspeha.
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